
Húsvét VI. hete

Csütörtök

(Ha Urunk mennybemenetelét a következő vasárnap ünneplik)

ApCsel 18,1-8 ■ Jn 16,16-20

„Még egy kis idő, és már nem láttok engem, és ismét egy kis idő, és viszontláttok engem.”

Ez a kis idő Jézus elmenetele és visszatérése között egyrészt sírban nyugvásának idejét jelenti, másrészt a mennybemenetele és Pünkösöd közötti időt. Feltámadásakor megdicsőült testében viszontlátják őt apostolai, tanítványai és az asszonyok, Pünkösödkor pedig egészen sajátos, végleges visszatérésének lesznek tanúi. Azelőtt ott állt előttük hús-vér emberként, feltámadása után már új, romolhatatlan testben, Pünkösöd után viszont többé nem előttük, mellettük, hanem bennük lesz jelen.

A megtestesülés után ez a legnagyobb fordulat a világtörténelemben: az Egyház születésének pillanata. Ő nekem adja istenfiúságát, halhatatlan életét, én pedig neki adom halandó testemet, földi életemet. Ő nekem adja Szentlelkét, én pedig neki adom emberi tehetségeimet, értelmemet, érzelmemet, akaratomat, hogy beléphessen általam a világba.

Szent Pál is csak lassan érti meg, hogy a körülötte kirobbanó botrányok, szakadások, a hozzá való csatlakozás és az elutasítás nem őmiatta, hanem a benne élő Krisztus miatt történnek. A „*Krisztus él bennem*” kijelentés legnagyobb emberi mélységére ő sem egyik pillanatról a másikra ébred rá, hanem hosszú évek tapasztalatán keresztül.

Ha Jézust hirdeted, és bűnbánatban élsz hosszú éveken át, az ellentmondás jelévé leszel. Nem csupán hibáid, természeted miatt ellenségesek veled, hanem Krisztus miatt. Kiteheted a lelkedet, fáradozhatsz a legnagyobb jó szándékkal, elkerülhetetlen, hogy környezeted szembekerüljön veled, talán egészen odáig, hogy megaláznak és kivetnek. Szent Benedeket első társai meg akarták mérgezni, Szent Ferencet élete vége felé követői közül többen alkalmatlannak nyilvánították rendje vezetésére, Keresztes Szent Jánost szerzetestestvérei börtönbe vetették. Ők mégsem estek kétségbe, s nem tértek le arról az útról, amelyre Krisztus vezette őket a bensejükbe adott Szentlélek által.

Ha azt tapasztalod, hogy ellentmondanak neked, nemes szándékaidat, jó törekvéseidet félremagyarázzák, Krisztusért végzett szolgálatodat korlátozni akarják, ne veszítsd el a kedved. Tudd, hogy mindenkinek ez a sorsa, aki érte él.

Küldetésed tovább folytatódik egy bensőbb, mélyebb szinten, s általad sokan fognak Krisztushoz találni és őhöz csatlakozni. Ez az igazi misszió ára!